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1035

越
中
国
立
山
諸
神
社
并
名
所
図
絵
一
枚

中
林
堂

彩
刷
木
版

1034 日本各地神社仏閣関係刷物 四七枚
銅版石版

1036 維新戯作集 一帖
二十一枚　大坂城・分鳥他

1038

大
阪
大
火
之
図

一
枚

安
政
五
年
二
月
千
日
す
じ
周
辺

1037

大
阪
関
係
刷
物

七
枚

天
保
刊
他

木
版

写
図
他
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1039

大
阪
堀
江
廓
料
金
定

一
枚

堀
江
廓
事
務
所

明
治
四
十
年

木
版

1040 嘉永年間より米相場直段并年代記書抜
慶応四年刊　大阪錦沢堂板 一枚

1041 大坂船場　御霊宮寄進浄瑠璃乱表 一枚
松棠画　なには連・堂島連他　彩刷木版

1042 大阪芝居関係刷物他 四九枚
一三冊

江戸後期～昭和　中座・角座・浪花座他

1044 淀乃川瀬かへ歌他刷物 二九枚
将基づくし大津絵ぶし・猿嶋敵討・朝顔日記・御
所車かへ哥　他

1045 大阪　天保山繁榮之圖 一枚
暁鐘成画　河内屋茂兵衛・盬屋喜兵衞板　
彩刷木版　袋付
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1046 銅版　京大阪名所貼込帖 二帖
京都二十枚・大阪九枚十八図　
幕末明治初期

1047 大阪の引札 二〇枚
淀川筋木津川諸荷物廻漕問屋他

1048 大　阪天愚会　大中空峰納札 一括
大阪天満　冨岳洞　木版納札コレクション

1049 神戸湊川御定宿引札 一枚
駒屋庄五郎　明治年　市街図入　木版三色刷

1050 安田雷洲東海道五十三驛 一帖
弘化頃　五十六図　銅版　
「安田雷洲銅版東海道五十三驛」書籍共

1051 銅版　日本名所貼込帖 一帖
八十六枚　玄々堂他　
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1052 明治期　略暦入引札 二四枚
商店名入十一枚　見本十三枚　
石版刷　

1053 明治期　木版引札見本 一六枚

1054 明治期　石版引札見本 三七枚1055 明治期　チリメン引札 七枚
上海・大阪他　

1056 友禅染　鶏と蜻蛉 一枚

1057

明
治
期
版
下
絵

一
二
枚

盛
岡
製

戦
争
画
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1058 石版画 二〇枚
熊澤喜太郎画　明治十六年他　手彩他

1060 うちわ絵八佳　蛍 一枚
小村雪岱　版元印

1059 小出楢重木版便箋封筒 一函

1061 大坂宗右衛門の夕 一枚
川瀬巴水　昭和八年

1062 伊東深水版画 一枚
「ホタル」渡辺庄三郎版　
　　昭和九年
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1063 中国の小町 一枚
吉田博画　自摺　昭和八年

1068 瀬戸内海　鍋島 一枚
吉田博画　自摺　昭和五年

1069 松竹梅 一面
𠮷田遠志画　専用額

1070 神戸百景版　　画　瓦せんべい屋 一枚
川西英自刻自摺　限定百部　木版色刷　元表紙付

1074 大野麦風作版画 二枚
「あこう」「鮒」彩色木版画　袋付

1071

艶
姿
二
十
四
考

一
枚

成
田
守
兼
画
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1075 大野麦風木版画 八枚
かれいと貝他

1076 谷内六郎版画 一枚
「みなとまち」

1078 大日本金龍山之図 一面
亜欧堂田善画　一英斎芳艶旧蔵

1079 初春意匠絵葉書 一帖
昭和十六年　木版　百二枚

1080 大阪風景 二四枚
赤松麟作画　目録他二枚付



228

1081 日本名物　大阪文楽座人形画集
六〇枚

小信画　彩色木版画十二段揃　
各段三枚・舞台図及解説・袋付

1083 牛若丸の鯉退治 一面
国芳画　三枚続　勝原伸也模刻　昭和中期頃板

1082 山中現連作木版画「星夜」 四枚
Ⅰ～Ⅳ　全四枚

1087 春画巻 一巻
十二図　彩色
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1088 肉筆春画絵巻 一巻
江戸後期筆　紙本　十二図　紙高30㎝

1089 肉筆春画巻 一巻
十二図　28×350㎝

1091 艶絵巻物 一巻
凸凹山人誌　婦器用又平（国貞）画　彩刷　

1094 山口素絢画 春画巻 一巻
六図

1090

艶
画
巻

一
巻
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1092 肉筆好色絵巻 一巻
十二画　320×19㎝

1093 彩色春画巻 一巻
江戸後期筆　横長巻　五図

1095 春画絹本張込帖 一帖
極彩色　十二枚

1096 大平華泉画　美人図 二四枚
彩筆



231

1097 中国宮中艶画図巻 一巻
癸未（一五二三年）孟冬十月中浣　実父仇英画　27×242㎝

1098 清朝春宮画 一巻
十二組　絹本着色　16×125㎝

1099 鏡殿春濃 一帖
清時代　肉筆春画帖　十図　紙本
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1100 中国春画 一帖
肉筆彩色

1101 中国春宮画扇 一本
清時代写

1103 ペルシャ艶本 三枚
表裏六頁

1104 色道　しのだづま 一冊

1105 欠題艶本 二冊
彩刷　横本

1106 四季のことぶき 三冊
竹原春潮斎画　江戸後期刊
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1107 絵本笑い上戸 三冊
歌麿画

1108 艶本 多満久志戯 三冊
喜多川歌麿画　江戸後期刊

1109 道行 恋濃婦登佐男 二冊
巻中・下　喜多川歌麿画　江戸後期刊

1111 怪談古保連萩 三冊
英泉画か　江戸後期刊

1113 茶席見立春画帖 一帖
国芳画　十二図揃　見開図・男色図
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1112 春色入船帳 三冊
柳亭種彦作　歌川国芳画　天保刊

1114 蝶千鳥 三冊
国貞画　天保刊

1115

春
情
妓
談
水
楊
帳

三
冊

歌
川
国
貞
画

天
保
七
年
頃
刊

原
題
簽

1116 真情三能詠 三冊
逸佳堂白水戯編　開好亭画　江戸末頃刊　
見開き色刷二十一図入　原装小本

1117 春色閨の栞 三冊
淫斎白水作　三代豊国画
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1118 天野浮橋 三冊
柳川重信　天保元年刊　

1119 星月夜糸之調 三冊
歌川国直画　安政頃刊

1120

幾
夜
夢
恋
徒
然

三
冊

歌
川
国
麿
画

嘉
永
頃
刊

1121 女護島延喜入船 三冊
歌川国麿画　嘉永年間

1122 春宵奇説 赤縄快譚 三冊
暁鐘成作画　題箋付
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1123 淫乱軍記 三冊
曲取馬陰編　江戸後期刊　色刷

1124 星月夜糸之調 三冊

凹

凸野夫序

1125

春
詠
松
竹
梅

三
冊

開
樓
童
傑
画

開
好
舎
色
照
作

小
本

1126 華月帖 一帖
天保七年序

1127 春画双六 一枚1128 花月源氏 三冊
恋川淫水亭笑山　明治期刊
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1129

ち
り
め
ん
艶
本

一
冊

ち
り
め
ん
本

十
二
図

明
治
頃

1134 日本図 一枚
ベラン作　一七五二年

1136 北海道地質測量　日本蝦夷地質要畧之図
開拓使　39×49㎝ 一幅

1137

函
館
港

銅
版
手
彩
図

一
枚

ペ
リ
ー
提
督

安
政
元
年

66
×
47
㎝

1138

平
泉
古
図

一
舗

奥
州
平
泉
絵
図

着
彩
大
図

江
戸
中
期
写

130
×
133
㎝
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1139 仙台領古図 一舗
万延元年　肉筆彩色

1140 二本松城下図 一枚
福島県二本松市　郡別色分大図　江戸後期筆　
74×102㎝

1141

関
八
洲
輿
地
路
程
全
図

一
舗

天
保
八
年
刊

1143 江戸城絵図 一舗
江戸末頃写　彩色　79×77㎝　
家臣屋敷図入

1144 江戸城本丸表御殿之図 二舗
弘化三年写　筆彩　57×91㎝　
江戸末頃写　筆彩　55×76㎝



239

1142

冨
士
見
十
三
州

輿
地
之
全
図

一
舗

船
越
守
愚
撰

天
保
十
三
年

1145 東海道分間絵図 一帖
菱川師宣画　正徳元年　

1146

東
海
中
仙
両
道
形
勢
之
図

一
枚

嘉
永
三
年
毛
利
元
寿
筆

彩
色

108
×
87
㎝

1147 三州八郡地理大図 一舗
文政元年

1148

美
濃
古
地
図

一
舗

明
治
頃

肉
筆
着
彩

1149 越前国今立郡小野谷村　
山林別紙字限全図 一綴
明治十四年　十二図
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1150 勢　海　一　覧　
伊勢国輿地全図　 二舗
文久三年刊　墨刷　54×77㎝　袋付　
江戸末頃刊　木版彩刷　27×38㎝

1152 近江国全図 一舗
明治五年刊　銅版刷　48×71㎝

1153 彦根城山全図 一舗
明治期写　彩色　81×134㎝

1156 大坂冬の陣図 一枚
江戸中期写　81.7×120.3㎝

1154

古
浪
華
図

一
〇
舗

大
阪
芝
川
家
旧
蔵

江
戸
期
着
彩
筆

十
図

芝
川
図
書
朱
印
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1155 大坂御陣図絵 四枚
冬御陣之図他　江戸後期写　沼田文庫蔵印

1157 大坂城普請丁場割之図 一幅
133×147㎝

1158 大坂御戦略図 一舗
着彩大坂城内詳細書入図　間数入　
江戸後期筆　65×74㎝

1159

大
坂
城
下
図

一
枚

大
坂
夏
ノ
陣

文
化
十
三
年
柴
山
政
明
筆

着
彩
大
図

117
×
115
㎝

1160 文政新改 摂州大阪全図 一舗
蔀關牛画　赤松善應校正　文政八年刊　
89×91㎝

1162 摂津国街道図 一舗
着彩大図　郡別色分　江戸後期筆　
大坂城・住吉大社図入　80×124㎝
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1165

正改

京
町
御
絵
図
細
見
大
成

一
舗

洛
中
洛
外
町
々
小
名

天
保
二
年
原
刊

慶
応
四
年
刊

原
装

147
×
176
㎝

1166 山城国今熊野村泉涌寺領　
　　山上ヶ知宦山絵図 一枚
明治六年写　彩色　109×180㎝

1167 京兆往古図 一舗
江戸後期写　崇蘭館旧蔵　81×107㎝

1168

笠
置
山
古
城
図

元
弘
戦
全
図

一
舗

千
早

楠
本
家
蔵

着
彩
極
大
図

江
戸
前
期
筆

145
×
116
㎝

1169

摂
津
国
兎
原
郡
武
庫
郡
大
絵
図

一
舗

兎
原
郡
芦
屋
庄
・
本
庄
・
武
庫
郡
社
家
郷

寛
延
三
年
着
彩
極
大
図

233
×
210
㎝
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1170

摂
州
有
馬
細
見
図
獨
案
内

一
舗

元
文
二
年
板

1171 姫路城古地図 六枚
彩色図　110×220㎝

1172 御領分嶋々図 一舗
瀬戸内海　江戸後期写　彩色　56×91㎝

1173 熊本県管内図 一舗
明治十二年刊　銅版色刷　143×140㎝　

1175 大清萬年一統地理全図 一雙
藍摺　乾隆年頃製
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1174 肥州長崎図 一舗
大畠文次右衛門板　安永七年刊　

1179 南瞻部洲万国掌菓之図 一舗
題簽付　115×143㎝

1176

華
夷
図
・
禹
跡
図

二
舗

阜
昌
七
年
刻

各
86
×
82
・
5
㎝

1177

南
瞻
部
洲
万
国
掌
菓
之
図

一
舗

浪
華
子
図
并
撰

宝
永
七
年
刊
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1178 南瞻部洲万国掌菓之図 一舗
宝永十年刊　120×140㎝

1180 大明九辺万国人跡路程全図 一舗
120×122㎝

1181 清朝一統之図 一舗
蒹葭堂録　浪華青苔園誌　長崎仙胤板　
陳松亭図　天保六年刊

1182 朝鮮大同江周辺図 一枚
朝鮮国平壌文学博士金京夏識　絹本　52.5×83㎝
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1184 世界図 一幅
文久五年エトロフ陳屋にて写　39×52㎝　彩色　
竹島・松島入

1185 和觧防海新論附図 三舗

1186 丁髷写真硝子板 四枚
11×８㎝

1187 明治期写真 五枚
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1189

朝
鮮
総
督
府
警
務
総
監
部
資
料

一
括

明
治
四
十
四
年

明
石
元
二
郎

鴨
緑
江
溯
江
状
況
ノ
件
・
韓
国
警
察
拡
張
意
見
他

1191 東亜同文書院写真帖 一帖
大正二年上海撮他　大判写真含百五十二枚
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1190 朝鮮風俗　鶏卵古写真 九枚1192 満州写真 三五点
伊藤博文最後の記念写真他

1194 戦前台湾教育関係書 二九冊1195 朝鮮・満州資料 二一点
戦前　満州鉄道切符他　



249

1196 満州電信電話株式会社　株券 一四枚
昭和八年　壹拾株券・金五百圓

1197 中国煙草ポスター 四枚

1198 支那山西省偵察報告 一冊
大正五年　
西陵－霊邱－代縣－太原間

1200 朝鮮龍山官邸　秋山好古　自筆書簡
正岡子規の叔父加藤恒忠宛 一通
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1199 満鮮旅行 一冊
大正十四年頃　逓信省命令線　北領丸　
神戸～天津～大連・旅順

1201 加藤恒忠宛て他　葉書 一括
正岡子規の叔父　中国・台湾・朝鮮・樺太　
外信有

1202 朝鮮軍司令官　南次郎他書帖 一帖
金谷範三・朝鮮総督小磯国昭　
二・二六陸軍大臣　川島義之・安田半圃

1204 幟仁親王咏草十首 一巻

1205 依仁親王書状 一通
土方久元宛　ドイツ滞在中

1207 名家書翰集 一巻
黒板勝美・小杉榲邨等
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1208 渋沢栄一書簡 一通
六月十八日付　川田小一郎宛

1209 北垣国道関係書状 三七通 1210 高見祖厚書簡 二巻
佐伯理一郎宛　二十六通

1211 野呂邦之助来翰集 二巻
西園寺公望・井上馨・加藤高明・金子堅太郎・
九鬼隆一他　十一通二巻

1206 此君清節 一巻
松浦鸞洲作　後藤新平・杉溪六橋
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1212 牧野富太郎書簡 一通
野村芳松宛　三月三日付

1213 高松芳三宛書簡　葉書 七通
宇垣一成他　書簡四通　葉書二枚　名刺

1214

仁
清
染
付

支
那
染
付
磁
に
つ
い
て

一
枚

伯
庸

昭
和
初
期

1215 博文堂　原田耕三　油谷達宛書簡 一巻

1217 二宮忠八　自筆書簡 三通
昭和五・七年　日本航空機の父

1218 鈴木商店　金子直吉書簡 二通
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1220

明
治
期
京
都
府
土
地
・
道
路
・

　
　
　
鉄
道
等
改
修
工
事
資
料

一
括

明
治
三
十
五
〜
三
十
六
年

鉄
道
堤
防
横
断
図
・
御
室
川

実
測
平
図
等
四
十
五
枚

1224 平等院関係記録 一冊
明治期　円満院伝来文書

1222 京都府乙訓郡久我村資料 八冊
明治五～三十五年

1226 北樺太鉱業株式会社案内 一冊
昭和十八年　附図二葉

1227

大
阪
史
談
会

記
録

二
冊

復
活
第
一
回
〜
第
十
二
回

昭
和
三
十
〜
三
十
三
年

ペ
ン
書
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1221

京
都
府
下
京
区
資
料

一
括

区
役
所
建
設
・
市
郡
境
界
改
正
・
上
下
京
両
区
に
よ
る
郡
区
分
離
願
関
係

約
十
点

1223 園城寺関係日誌 一九冊
布教課・天台寺門大教支院他　明治五～十四年



255

1225

中
尊
寺
資
料

一
括

拓
本
・
青
写
真
等

1228 千里山花壇ポスター 二枚
大阪千里山　菊花壇他　63×42㎝

1229

大
阪
商
船
ポ
ス
タ
ー

一
枚

戦
前

72
×
53
㎝

1230 戦前清酒ポスター 七枚
龍正宗・沢之鶴・富久娘・金露他　109×79㎝　

1231 昭和八年一ヶ年分　歌舞伎配役名 一巻
新橋演舞場・新歌舞伎座・中劇場・堺演舞場・
神戸松竹劇場他　約13ｍ
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1232 興亜劇団清水朝子一座演劇台本 三冊
昭和十七～二十一年頃　
宮城県・福島県・警視庁保安部・GHQ検閲有

1233 茂林寺文福作　芝居台本 一二冊
南座　昭和十七年　松竹用箋　

1235 戦前期演劇写真集 一冊
歌舞伎・新劇・喜劇・キネマ他　約三百七十枚　
スクラップブック貼付

1236 歌舞伎新報 二〇冊
明治十三～十九年刊　六十一～六百八十号内
約五百八十冊分　合本

1237

大
正
時
代
相
撲
番
附
表

二
八
枚

大
正
本
場
所
取
組
み
の
全
揃

62
×
47
㎝

力
士
部
屋
印

1239 第二回内国観業博覧会列品図録 一冊
一枚

佐々木信之助編輯　明治十四年刊　
付第二回内国観業博覧会場図
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1238 第二回内国観業博覧会観場必携
明治十四年刊　銅版彩色刷　原題簽 一舗

1241 キヨッソーネ画肖像画 六枚
日本帝国大蔵省印刷局　明治十三年～

1234

歌
舞
伎
俳
優
手
札
古
写
真
一
五
二
枚

鶏
卵
紙
写
真

明
治
期

尾
上
菊
五
郎
・
市
川

左
團
次
・
市
川
右
團
次
他

1253 伊東富太郎　日記・貼交帳 五冊
昭和二十四～三十二年
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1242 日本軍伝単 二七枚
彩色モノクロ

1243

六
義
園
（
於
）
日
露
戦
争

凱
旋
将
兵
園
遊
会
場
図

一
枚

明
治
三
十
八
年

写
図

茶
座
敷
・
御
茶
屋
・
芸
妓
踊
所
・

楽
隊

71
×
54
㎝

1244 鳥取歩兵第四十連隊　
在官記念写真帖 一帖
戦前

1250 外邦陶器写影集 一帖
梦創道人筆

1251 醉茗帖 三巻
洛陶会東山茶会　大正十一年　
碧雲荘茶会記他貼込

1240 魯文珍報　第八・九号 一冊
百猫画譜　仮名垣魯文社主　仮名垣熊太郎編輯　
明治十一年
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1248

チ
リ
メ
ン
本

日
本
昔
噺

五
冊

ラ
フ
カ
デ
ィ
オ
・
ハ
ー
ン

長
谷
川
武
次
郎
板

大
正
十
五
年
頃
刊

1249 大 阪
平野町　柳屋包装紙 一枚
竹久夢二意匠画　大正頃　木版色刷　43×60㎝

1252 三悟集 一五冊
鶯亭金升撰　明治期写　
三田平凡寺・南亭飲升・麻の屋案山子

1254 幼年画報挿絵原画 三枚
布目敏行画　彩筆

1255 少女の友 二九冊
昭和十年～昭和十四年の内　



260

1259 根津本　十二因緑絵巻 一巻
解説共　梅津次郎編　便利堂　昭和二十三年　
木箱入

1260

周
原
新
出
金
文
集
粋

二
冊

羅
西
章
・
伊
東
滋
編

一
九
九
八
年

限
定
五
十

1261

周
原
博
物
館
蔵
青
銅
器

精
品
選
拓

二
冊

伊
藤
滋

羅
西
章
編

一
九
九
七
年

限
定
五
十

1263 有鄰大観　玄・黄 二冊
藤井善助編　昭十七年　非売品　
園田湖城・沈瑞麟・徳富蘇峰題字

1264

明
清
画
家
印
鑑

一
冊

孔
達

王
季
銓

台
湾
商
務
部
書
館

中
華
民
国
五
十
五
年

1265 鶴寿南山録 二冊
審美書院　大正十三年　大倉喜八郎の米寿祝　
中国書画・記念品図録



261

1268 中国クリスマスカード 一帖1270 四川省博物館　漢代画像磚 一帙
七十枚揃

1272

皇
朝
古
金
銀
押
形
集

一
帖

1273 大阪心斎橋高尾銅器下絵 一括
明治頃　約百十枚

1275

國
華
餘
芳

五
冊

大
蔵
省
印
刷
局

明
治
十
五
年

古
書
之
部

伊
勢
内
外
神
宝
部

正
倉
院
御
物
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1277 能楽図絵 四帖
前編上・下　後編下・続篇（二百図）
明治三十二年

1278 狂言五十番 一七袋
耕漁・江文共画　彩色木版画元袋各三枚・
解説入　目録共

1279 雛百種 三冊
大正四年

1280 菓子模様 三冊
藤澤萬華堂

1281 百華帖　製菓見本 一冊
橋本弥五郞　大正二年　木版色刷

1282 歌詩譜 一帖
肉筆彩色和菓子　昭和初期頃　五十面
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1284 倭絵文様　春夏秋冬 二帖
春・夏巻　服部寅三　内田美術書肆　
昭和九年刊　木版彩刷

1285 ちくさ 一帖
神阪雪佳　芸艸堂　明治三十六年　十八図

1286 懐古東海道五十三駅真景 一帖
亀井竹二郎　明治二十五年　五十三図　石版　
22×29㎝

1289 聚鳥画譜 三冊
松山堂蔵版　明治十八年　

1283 美術蒲鉾見本画帖 二冊
大正五年　肉筆彩色
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1290 光淋風むしくらべ 三冊
竹下金烏　内田美術　昭和十一年　
木版彩色刷　三十六図

1291 高山植物図譜 二冊
井上正晴　内田美術　昭和七年　
木版彩色刷　九十種五十図

1292 西洋草花図譜 五冊
大正六年　芸艸堂

1293 日本魚介図譜 三冊
田子勝弥編　伊藤熊太郎画　芸艸堂　昭和四年　

1294 若冲画譜 四冊
明治四十一年　芸艸堂

1297 銘物裂帖 一帖
九十六種　解説書有
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1298 古裂手鑑及古代裂帖 七帖
名物裂他

1299 古渡更紗 一帖
古裂貼込帖　見返しに千種の色刷り巻　
その一の木版刷り　他は生地の貼込

1300 古裂帖 一帖
漢東・伊予簾・蜀紅錦他　十五枚

1307

契
沖
筆
蒔
繪
歌
文
文
臺
箱

一
組

文
臺
記
事
草
稿
巻
物
共

芝
山
持
豊
箱
書

1306

百
人
一
首

一
点

江
戸
後
期

読
札
・
取
札
百
枚
揃
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1309

朝
鮮
本
版
木

一
面

宝
齒
真
言

片
面

21
×
44
㎝

1310 貞斎板木他 三点
さらさ形他

1312 薬引札版木 一括

1311

版
木

茄
子
苗
各
種
類

一
枚

一
枚
刷

明
治
十
五
年

20
×
28
㎝
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1313 江戸時代版木使用箱 一組
二段重ね　縦横約33㎝高さ23.5㎝

1317 釣針 一括
江戸～大正期　二十二袋　針入

1314

七
十
年
大
阪
万
博
住
友
童
話
館

放
映
十
六
㎜
フ
ィ
ル
ム

一
巻

住
友
童
話
館
の
た
め
に
作
製
さ
れ
た
三
本
の
内
現

存
す
る
唯
一
の
放
映
フ
ィ
ル
ム

1316

東
大
寺
大
仏
殿
昭
和
大
修
理
の
瓦

二
面

1318

特
大
こ
け
し

二
体

昭
和
前
期
〜
中
期
頃
製
作

約
82
㎝
・
約
61
㎝

底
面
工
人
名
墨
書
有


